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MHMEHEPHbIX CeTEN 3a AHBapb-Aekabps 2020 roga
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Nen/n| Jara Appec Bug pabot ef. usM. | Kon-so ueHa CTOMMOCTb paboTHMKK
1 2 3 4 5 6 7 9
1 13.05. 1nop.ynuua BoccTaHoBIEHME YAMYHOTO OCBELeHUA vac 2 494,9 989,8 23n
31.MPOBOA, M 10 38 380
2 06.04. 1,2nog. PeMoOHT Kpblael yac 8 1237,25 9898 5nn
pocka 40mm m3 0,792 9000 7128
reosau 120mm Kr 5 120 600
3 11.06. YcTraHoBKa BEWANOB yac 2,5 494,9 1237,25 2nn
HOCKa 25mm m3 0,188 9000 1692
reo3am 80mm Kr 1.5 120 180
4 29.04. 1nog. PemoHT KpoBnu yac 1 494,9 494,9 2nn
wudep et 1 615 615
" : : reozau 120mm Kr 0,05 120 . 6
4 5 4 1641, 1noa. CmeHa doTopene vac. i; .1 4949 494,9 2an
; doTopene WwT £ 255 255
6 16.01. PY CmeHa BeHTW/1e Ha OTONMACHUN yac 7 506,87 3548,09 1cBlcn
: : KpaH waposbiii 4=1/2mMm B.p. wT 2 219,6 439,2
i R_paH ;Luapoablﬁ iﬂ,=3/4mm B.p. wT il 355,2 355,2
KpaH lwaposblit a=1mm B.p. wr 2 300 600
CroH A=25mm wT 2 71,76 143,52
CroH g=20mm wT 2 48 96
crod a=15mm wT 2 36 72
mydTa A=25mMm wr 2 30 60
mydTa A=20Mm wT 2 48 96
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mydTa g=15mm
KOHTpraiika g=25mm
KOHTpraiika A=20mm
KOHTpralika g=15mm

OWCK OTpe3Hoin A=125mm
BEHTU/b Yyr.g=15mm
KOpOoTKas pe3bba A=15mMm
CB.CTBIKM A=15mm

CmeHa LeHTPanbHOoro CTOsAKa OTOMeHUA
nepexogHuK m/n g=26*1mm B.p.
Tpyba m/n g=26Mmm

OUCK OTpe3HoM a=125mm
PemOHT No/I0B Ha KyxHe
Aocka 40mm

reo3zgu 100mm

Mokpacka razosoii Tpy6bI
KpacKa xenTan
yaut-cnupur

CmeHa doTopene
doTopene

CmeHa ¢oTopene
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989,8
451,2
267
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1452,36
506,25
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